
A0: Geleza Illes

Ministerie van Financiën

aBEN, Directoraat-Generaal
ESLISSING voor Fiscale Zaken

Aan Directie Directe
/

de staatssecretaris van Financiën - Fiscaliteit, Belastingdienst en Douane Belastingen & ToeslagenR-

Persoonsgegevens

Nlota Kamervragen over publicatiedatum forfaitaire

percentages box 3
Datum

3 april 2025

Notanummer

2025-0000096415

Bijlagen

1. Aanbiedingsbrief

2, Beantwoording vragen
Aanleiding
Het lid Van Eijk (VVD) heeft op 25 maart jl. schriftelijke vragen gesteld over de

publicatiedatum van de forfaitaire rendementspercentages voor 2024 in box 3.

Beslispunten
Gaat u akkoord met bijgaande beantwoording? Als u akkoord bent, vragen wij u

de aanbiedingsbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van de nu voorliggende nota, HIA ; |
conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota's.

Kernpunten
es Jaarlijks worden de forfaitaire percentages in box 3 voor banktegoeden en

schulden na afloop van het jaar met terugwerkende kracht vastgesteld
met een ministeriële regeling. Dit is geregeld in de wet, net zoals de

manier waarop de forfaits worden vastgesteld. De bedoeling is dat op deze

manier de forfaits dicht aansluiten bij de werkelijke rendementen in het

afgelopen jaar.
e Dit jaar is de ministeriële regeling op 7 maart 2025 gepubliceerd.

Gevraagd wordt wat u ervan vindt dat deze publicatie plaatsvindt na de

start van de aangiftecampagne.
e In de antwoorden wordt op de volgende punten gewezen:

o De manier waarop de forfaits worden vastgesteld is in de wet

geregeld.
o De gegevens om de forfaits te berekenen komen jaarlijks in

januari beschikbaar. Dit jaar zijn deze op 22 januari met de

Belastingdienst gedeeld. De Belastingdienst heeft daarna de juiste

percentages gebruikt in communicatie voor de aangifte.

o De forfaits zijn zoals voorgeschreven in de wet met terugwerkende

kracht tot 1 januari 2024 aangepast.
o Op het moment dat de aanslagen na het openstellen van de

aangifteperiode inkomstenbelasting worden opgelegd staan de

definitief vastgestelde percentages opgenomen in de wet.

e In de antwoorden geeft u aan dat u volgend jaar zal streven naar #

720
publicatie voor 1 maart 2026. > TOA
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Communicatie

Uw woordvoerder is aangehaakt.

Politiek/bestuurlijke context

Gevraagd wordt om de vragen te beantwoorden voor het tweeminutendebat box

3. Het tweeminutendebat wordt naar verwachting ingepland in week 15 (8, 9 of 10

april).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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